



我县慰问援鄂医护人员刘颖家属

融媒体记者 邵松松 邵仲

本报讯 日前,副县长郑劲松带领县退役军人事务局相关人员,一起看望和慰问了涟水籍支援湖北医疗队队员刘颖亲属,表达党和政府的关心,并送上慰问礼品及慰问金。

慰问期间,郑劲松详细了解其亲属的家庭生活状况,感谢他们对支援湖北医疗队工作的支持和理解。他说,刘颖的精神可赞、令人敬佩,她的行为充分体现了一名医务人员的医者仁心,体现了广大医疗卫生工作者的职业素养和责任担当。希望家属们做好自身防护,多与前方家人沟通交流,做好他们的坚强后盾,共同努力打赢疫情防控阻击战,也希望家属安心照顾好家庭,等待亲人战胜病魔、平安归来。刘颖家属向慰问人员表示感谢,并表示一定会照顾好家庭,不让刘颖有后顾之忧。

据悉,刘颖是海军军医大学第二附属医院(长征医院)的一名护士,在新冠肺炎疫情发生后主动请缨,2月中旬随海军军医大学驰援湖北医疗队抵达湖北妇幼保健院光谷院区感染科,投身抗击疫情的

鲜红的党旗高高飘扬

——保滩街道党员干部冲锋“疫”线记事

融媒体记者 樊荣 通讯员 黄爱军

春节前后,突如其来的新冠肺炎疫情席卷中国大地。疫情就是命令,防控就是责任,在这场没有硝烟的疫情防控阻击战中,保滩街道党员干部冲锋“疫”线,再次印证了共产党人的初心和使命。

我是党员,我不上

连日来,保滩街道抗击疫情的火线上,一座座战斗堡垒巍然矗立,一个个共产党员挺身而出,鲜红的党旗在疫情防控第一线高高飘扬。

“我是党员,我不上!”保滩街道十堡村党总支书记高尚来在接到街道疫情防控命令后,第一时间组织排查,面对3名从湖北返乡人员,他没有犹豫、没有后退,戴上口罩后,迅速上门采集数据、核对信息、划设隔离线、连夜上报,并对三户实行居家隔离观察。像高尚来这样的党员干部太多,他们不是不怕被感染上

病毒,但是初心和使命召唤他们勇敢前行,义无反顾。

截至2月18日,全街道38名从湖北回家人员体温正常,均已解除居家隔离。

哪里危险,哪里就是我的岗位

设立卡口是“外防输入”的有效途径,在防护设备不齐全的情况下,卡口值守人员也面临着一定的危险。街道和村里的干部、网格员敢于担当,全部参与卡口24小时值守。此外,还有一批普通党员,他们主动请缨,报名参与疫情防控工作。

缺口居委会76岁的老党员姜义芝,肖渡村的尤希明、王士华,张渡村的唐剑波、王虎生等等,他们在疫情防控一线发挥了党员先锋模范作用,以各自的行动诠释党员的责任和担当。十堡村的仲连生、喻秀梅还缴纳了特殊党费。

卡口撤销不等于疫情结束

为尽快恢复正常的生产生活秩序,街道根据指挥部的安排,全部撤销各村组卡口。

为了及时纠正群众错误认识,街道办的党员干部组成9个志愿宣讲小分队,每村组织3个巡逻小分队,不间断地到组、到户开展宣讲、巡逻,要求群众以户为单位做好防控工作,当前疫情防控形势依然严峻,防控工作仍不可放松,不可麻痹大意,广大群众仍需做到少出门,戴口罩,勤洗手,不扎堆聚集,不信谣,不传谣,真正做到群防群控。

复工复产,服务在前

随着疫情防控形势积极向好,复工复产也在有序推进。截至3月5日,街道13家规模以上工业企业已

全部复工。目前保滩街道共39家企业复工,复工人员约1200人。

保滩街道成立了由党政主要领导为组长的复工复产工作队,抽调党员干部全力做好服务,及时梳理出企业复工复产应具备的条件,列出流程图,制订任务书和时间表,及时在企业疫情防控工作微信群里发布。工作人员帮助企业落实口罩、测温仪、消毒液等防控物资,为复工企业开辟绿色通道。同时,还对企业安全生产主体责任落实情况进行检查,严格落实安全生产的“六个不开工”要求,确保企业复工复产后安全生产无事故。

疾风知劲草。共产党员的初心与使命,在战“疫”一线熠熠闪亮。保滩街道的党员干部用自己的“辛苦指数”换取全街道人民的“安全指数”“健康指数”,不获全胜决不轻言成功,他们坚信必将全面打赢这场疫情防控阻击战。

唐集镇:疫情防控企业复产“两手抓”

融媒体记者 樊荣 通讯员 孙兆瑞 李宜乐

本报讯 为扎实做好企业复产工作,唐集镇成立企业复工复产工作领导小组,深入辖区企业,采取员工轨迹摸排、防疫物资准备、建立防疫机制等举措,全力支持并推动各类生产企业安全复工复产。截至3月上旬,全镇复产企业7家,复产待批准企业4家。

该镇要求各企业认真履行主体责任,对所有返岗人员均建立“一人

一表”登记制度,对进出人员进行体温监测,对进出车辆进行严格消毒,实行错峰上下班,切实把各项管控保障措施细化到岗、量化到人。该镇严格落实企业复产复工“六个必须”、“五个到位”工作要求,制定差异化措施,加强服务和指导。针对节后易出现安全生产意识松懈麻痹等情况,镇安监办组织人员重点排查企业生产安全隐患,并通过微信提醒等多种形式加强职工安全生产教育,确保疫情防控、安全管理、生产运营、职工队伍四个稳定。

安东控股抓紧复工建新房

通讯员 吕正端 张瑞杰

本报讯 2月中旬以来,安东控股有限公司按照上级部署安排,科学调整工作思路,全力推动项目安全有序复工。

为充分做好复工前各项准备,公司主动与相关镇(街)协调配合,密切联系县疫情防控指挥部及卫健、住建等部门,全程参与复工方案制定、防疫物资储备、复工申请、人员健康信息管理等各项工作,及时掌握了解遇到的问题和困难。截至2月底,所有在建项目已第一时间复工,有效实现战“疫”复工两不误。

针对复工人员来源复杂、容易集聚等情况,各项目部坚持每日报告制

度,所有参建人员严格进行实名登记并测量体温,经人脸录像后方可通过实名制通道。对外地来连复工人员,一律按规定进行隔离观察,确认健康状况良好后方可办理复工手续。公司各农房项目挂帅人牢固树立“战疫”意识,每天与工人同步上下班,协调解决工人返岗、建筑材料供应和运输、防疫物资配备等方面的难题,并从疫情防控方案、个人健康台账、应急物资保障、提前消杀防疫、防疫健康教育、人员封闭管理六个方面对疫情防控各环节逐一把关,为项目顺利推进创造良好条件。公司农房建设领导小组利用周六、周日先后10余次对各项疫情防控工作进行督查,确保各项工作落到实处。



图片新闻

县水利局在扎实抓好新冠肺炎疫情防控的同时,大力推进复工工作,目前河道疏浚工程已全面复工。图为乡级河道悦来引河疏浚现场。

通讯员 王飞 摄

通讯员 凌怀辉

本报讯 为应对新冠肺炎疫情,县市场监督管理局出台线上信用监管办法,让企业不跑腿就能把事办好。

该局出台便捷措施,发出《疫情期间涟水县市场主体移出经营异常名录和查询工商联络员信息线上办

县市场监管局创新线上信用监管

理办法的通知》,公布各分局咨询电话,多措并举宣传并号召全系统人员转发到微信朋友圈,提高企业、个体老板对便捷措施的知晓度。各分局和信用风险科明确一名业务能力强

的人员负责线上咨询、受理。企业、个体户、农民专业合作社等市场主体通过微信,将移出经营异常名录需提交的有关材料拍照传至受理人员,就可将该市场主体移出经营异常名录,待

疫情过后补齐书式材料;相关工作人员线上为企业、个体、农民专业合作社等市场主体查询工商联络员。企业、个体老板足不出户,1分钟就可查询到工商联络员信息。

截至3月上旬,该局已开展线上移出经营异常名录6户,线上查询市场主体工商联络员信息1778户,方便了企业运营,提高信用监管效率。

人民银行涟水县支行疫情防控期间 现金服务保障工作九项措施

一是全面加强组织领导。组织成立疫情防控期间现金服务保障工作领导小组,切实强化责任担当,全面深入落实各项疫情防控工作要求,确保满足人民群众对疫情防控期间的现金服务需求。

二是注重政策宣传引导。指导银行机构充分发挥各类媒体作用,大力宣传人民币知识和相关的法律法规,及时宣传为保障百姓用上“放心钱”而采取的安全措施和工作举措,减轻群众用现顾虑,全力确保人民币正常流通。

三是切实满足现金需求。要求银行机构加强现金供需预测,确保社会公众日常现金需要。对于医疗卫生、疫情防控、应急建设项目、抗疫物资生产、采购等重点现金需求,做到随到随办、急事急办、特事特办。

四是加强现金收付管理。加强人民币流通政策宣传,加大对疫情防控期间拒收现金等违法行为的整治力度,坚决维护人民币流通的市场秩序,捍卫人民币信誉和法定地位。

五是严格实行收支分离。督促银行机构严格现金收支两条线,严禁向市场投放未经消毒处理的现金。对疫情防控期间所回笼的现金,银行机构不得直接投放市场,杜绝因现金传播病毒的风险隐患,保障现金使用安全。

六是全面加强消毒处理。要求每日对金库、现金柜面、现金自助设备和现金清分设备等消毒至少两次,回笼现金要严格按照要求进行消毒处理。现金业务外包的金融机构还要督促社会化清分企业按照要求做好相应消毒和防护工作。

七是加强机具设备维护。要求银行机构及时掌握营业网点的ATM等自助设备现金收支情况,切实加强各类存取款自助机具的运维保障和现金补充,要求明确专人实行24小时巡查,确保自助取现服务不中断。疫情防控期间,暂时关闭所有现金存取一体机循环功能,消除传播隐患。

八是保障一线人员安全。加强对管库人员、营业网点现金柜面等一线人员的安全防护,配齐配足消毒和防护用品,并组织开展消毒防疫知识培训,加强紫外线、烤箱等消毒机具使用现场督查指导,避免造成人身伤害和财产损失。

九是压紧压实各方责任。部门负责人靠前指挥,加强监督检查,各岗位人员密切协作,坚守岗位,各司其职做好现金服务各项工作;银行机构定岗、定人、定责、定预案,认真贯彻落实人民银行、地方政府及本系统相关工作要求,如实报告并及时化解可能发生的现金业务风险。

一个不漏做好群众工作

新冠肺炎疫情防控阻击战打响以后,顾金凤取消春节假期,大年初一就投身到疫情防控第一线。东门社区地处城市中心,住户稠密,香江菜场、东城商贸中心、安东路、城东路等市场和网点密布,人口流动量大,出租屋多,给疫情排查工作带来很大难度。面对挑战,这位女书记毫不退缩,



巾帼“疫”线勇担当

——记涟城街道东门片区党委书记、东门社区党总支书记顾金凤

融媒体记者 徐文生 通讯员 刘岳文

她和社区党员、干部、网格员等分区到人,一户不漏,一人不落地地开展网式摸排,第一时间掌握从疫区返乡人员的底数。

“一开始,群众对我们的排查工作有抵触情绪,甚至有人说社区干部每天接触那么多人,本身就可能是传染源。对于这些话,我表示理解,但群众工作还是要做,我们坚持戴口罩隔着门询问登记各种信息。”顾金凤说。

苦和累都算不了什么

每天早上5点出门,晚上11点回家是常态,有时候甚至忙到凌晨一两点。饿了,泡一袋方便面;累了,倚在沙发上靠一会;脚磨破了,又套上一层袜子;嗓子哑了,含上一片清咽片;腰疼得实在受不了,就把牙

咬紧。

“习惯了,对于社区干部,苦和累都算不了什么。工作最难的是在疫情防控的初期,不少群众不当一回事,认为疫情离我们很远,社区是大惊小怪,小题大做。”对于这些,她不急不躁,一对一进行劝导,告诫大家千万不能麻痹大意,为了自己、家人和他人的健康和安全,一定要按照上级的要求做,不但出门要自觉把口罩戴起来,而且不要往一起凑。

隔离人但不隔离情

隔离病毒不隔情,不但要织密“防疫网”,更要建好“暖心桥”。为了确保被隔离户保持良好的心态和情绪,安心居家隔离接受医学观察,在社区“战疫情”微信群里,顾金凤每天一面宣传疫情形势的严峻,一面教大家如何正确地保护自己,坚定大家抗疫的信心。同时承诺,不管哪家需要什么尽管在群里说,打电话递纸条也行。她对大家的购物清单“照单全收”,并保证及时送货上门。

考虑到各个隔离户的不同情况,顾金凤额外还为一些户捎带了

玩具、打火机和指甲剪等。无微不至的关怀,使被隔离户深受感动,大家都夸社区的服务工作做得太周到,太暖心了。

工作都离不开群众的支持

社区不但是疫情防控的主战场,更是最前沿。顾金凤每天手拿小喇叭,身穿红马甲,走街串巷,宣传疫情防控的要求和知识,使广大居民对疫情防控的重要性有了更清醒的认识,大家不但理解防控工作,而且积极参与和支持。

当问起对近一个月的苦累有何感想时,顾金凤淡然一笑说:“作为一名党员、社区干部,岗位就是阵地,社区是党组织的‘神经末梢’,书记是大家的‘主心骨’,事关群众生命安危和身体健康的事,无论如何我都不会缺席。”

在谈到下一步工作时,顾金凤说:“疫情防控阻击战虽然初步取得了积极的效果,但不会松一松,放一放,歇一歇,将一手抓防控,一手抓复业,引导社区一千多户经营户尽快开门营业,享受美好的春光。”